

Уральский рабочий
г. Свердловск

- 7 ФЕВ 1964



МЫ РАДЫ ВСТРЕЧЕ С ВАМИ

Выступления нового Московского театра миниатюр под руководством Владимира Полякова свердловчане ждали с нетерпением. И не только потому, что театр привозит интересную программу. Но и потому, что свердловчане причастны к его появлению на свет. 16 сентября 1959 года в городе был сыгран первый спектакль «Итак, мы начинаем». А сейчас среди авторов театра есть свердловчане — Г. Дробиз и О. Новажилов.

И крада Владимир Поляков говорит: «Свердловск — это наш город, мы рады встрече с ним» — ему верить. Артисты театра миниатюр искренни, как бывает искренен человек, вернувшийся на Родину.

— Многие из наших артистов впервые вышли на сцену здесь, в Свердловске, впервые встретились со зрителями свердловчанами, — рассказывает В. Поляков. — А потом свердловчане узнавали их на экранах кинотеатров, читали их фамилии на многих титрах фильмов.

С Мариной Полбенцевой встречались в «Кашне XVIII», «Черемушках», «Крепостной актрисе». С Александром Кузнецовым в «Балладе о солдате» и в «Утренних поездках». Владимира Ширяева полюбили в «Гусарской балладе», а с Зиновием Высоковским знакомятся в новом фильме «Живые и мертвые».

Начал новорожденный театр неплохо. Сейчас он возмужал, стал известным и солидным. Солидным не по возрасту, а по репертуару, по театральному опыту, по встрече со зрителями.

А встреч было очень много. Маршруты пролегли через союзные республики, края, области, города. — Теперь осталось освоить Сибирь и Дальний Восток, — продолжает В. Поляков. — В Свердловск мы привезли два спектакля, острых, сатирических: «Неужели вы не замечали?» и «Калейдоскоп». Первый — совершенно новый, второй — немного знаком зрителям, но значительно обновлен, дополнен.

Что сказать о планах? Ставим новый спектакль «О, Маргарита». Это несколько необычный, можно сказать, опытный спектакль. Мы нарушили традицию — в центре внимания положительный герой, воюющий с пороками. Говорить о спектакле пока рано. Думаем, что получится неплохо. Но главное сейчас для нас — это встречи со свердловскими зрителями.

...Первые встречи уже состоялась. И радуется, что впереди их еще немало.

Т. ЮШИНА.